
令和４年度小学校第４学年算数正答表

大問 小問
通し

大問 小問
通し

番号
正 答 備 考

番号
正 答 備 考

１ ① (1) 13 ３ （人）１９９９９

(1) （番号）

２ ② ３４０５３１ 14 ３

（正しい発言の内よう） 同意可

３ ① × ４ (2)
例

かくれんぼがいちばんすきな人とドッ

１ 15
ジボールがいちばんすきな人の人数のち
がいは，２人です。

(2) ４ ② ○

５ ③ (3) 16 ２○

考え方が

(3) ６ □＋５＝１９
正しけれ

17 ① ４
ば可

（図） 同意可

(1) ７ ３０ （ｃｍ）
例

(2) ８ ４ （ｃｍ） 18 ②２

(1)

(3) ９ ２ (ｋｇ） ３００ （ｇ）

（言葉と数でせつめい） 同意可

(1) 10 ５０ （分）
例

５ あまりの２本を入れるには，もう

19 ②
１つかさ立てがいるから，４つ用意
しなければならない。

(2) 11 ６４０ （円）３

(3) 12 １.４ (ｋｍ) 20 ③ ４３÷８ ＝ ５あまり３

(2)
21 ④ ５

例 同意可
１ふくろに８こずつ入れるので，

22 ⑤ あまりの３こは１ふくろの数にたり
ないから５ふくろになる。
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１９９９９

３４０５３１
５ 地いきの人がボランティアでいろいろなことを教えに学校に来てく

れることになりました。

(1) 急に，雨がふってきました。学校には，来校者用

の６本立てられるかさ立てがいくつかあります。来

校者の人数によって，いくつ用意したらよいかにつ

いて，あおいさんたちが話しています。

１人１本のかさを持っていると考えて，もし，３０人なら，

かさ立てはいくつ用意すればよいのかな。

【まことさんの考え】

わり算で考えると

式は， ３０÷６＝５

だから，かさ立ては５つ用意すればよいですね。

もし，２０人なら，いくつ用意すればよいのかな。

【さつきさんの考え】

同じようにわり算で考えると

式は，２０÷６＝３あまり２

だから，かさ立ては つ用意すればよいと思います。

なるほど。そうですね。

なぜ， つになるのですか。

あおい

まこと

ひろき

さつき
①

まこと

①

ひろき
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